

## 環境

氣候變化和隨之而來的環境惡化似乎是壓倒性的問題。但應對氣候變化需要從地方層面開始。帕洛阿爾託在購買綠色電力等許多方面一直處於領先地位——但我們可以而且應該繼續做更多的事情。我支持增加住宅和商業用途的綠色電力使用。我也支持增加回收水的使用。但帕洛阿爾託需要留出實現這些重要轉變所需的資金。我們需要為依賴這些棲息地的人類和動物居民保護我們的開放空間。我將努力將當前未專用的公園添加到我們的開放空間資源中。我支持保護鳥類數量減少的最佳建築方案以及解決海平線上升問題而興建的橫向大堤等努力。我也支持保護和增加我們的樹冠，這反映在我成為帕洛阿爾託新的樹木條例委員會的一員。

## 住房

住房顯然是帕洛阿爾託和本州面臨的首要問題之一。我們需要保留和創造負擔得起的住房選擇，並保護租房者。我們需要各級住房，但負擔得起（低於市場價格）的住房需要成為優先事項！挑戰在於建造，尤其是保留真正的可負擔房屋。我支持並成功保留 Buena Vista Mobile Home Park 並嘗試保留 Hotel President Apartments 作為住房。我支持最近的 100% 可負擔居屋 Wilton Court 項目，我支持繼續尋找為可負擔居所提供資金的新方法。今年秋天通過營業稅是一個好開始。

## 密度

帕洛阿爾托必然會增長，鑑於我們的受限制發展區域以及保護我們的公園和開放空間的需要，這種增長將導致密度增加。我們需要管理我們成長的方式和地點，以保持我們目前享受的生活質量。帕洛阿爾托是本國工作和住屋失卻平衡程度最高的城市——高於曼哈頓。我將對只會使這種不平衡加劇的項目持懷疑態度。

## 本地業務

小型和本地企業是帕洛阿爾托經濟的核心，也是使我們的城市如此受歡迎的原因之一。這些企業受到 Covid 疫情的影響受到沉重打擊。我將與我們的企業合作做出改變，幫助他們茁壯成長，包括與帕洛阿爾托的新經濟發展團隊合作，將可行性、能見度和多樣性帶到最前端。

## 公共安全

我們的公民必須在家中和街道上感到安全。我支持將公共安全部門的工作人員恢復到新冠疫情之前的數字，以確保我們的自行車路線有足夠的安全和交通執法。在緊急情況發生時，帕洛阿爾托“911”系統的穩健性和可靠性至關重要。

## 為所有帕洛阿爾坦人發聲

最後，我將努力確保帕洛阿爾託的居民在決定我們城市的未來方面擁有強大的發言權。法例應該對所有人公平地執行——這是我在規劃和交通委員會服務的主要重點。我只專注於為我所愛的城市及其居民服務。

## 我為什麼參選

我愛帕洛阿爾託。我相信我們所有的居民都希望帕洛阿爾託能夠有安居樂業的生活，仍然是撫養我們的孩子、培養夢想家、保護自然環境並歡迎所有人的好地方。

## 關於我

我出生在伊利諾伊州芝加哥，是 3 個孩子之一。我的母親是一名服裝設計師，畢業於芝加哥古德曼學校。我父親在電視和電影行業工作。他還積極參與我們的社區和政治活動。我的父母激勵我去創造、接受新想法和參與政治。

我於 2008 年開始在我的居民社區協會 ( College Terrace Residents' Association ) 出力，並最終當選為主席。我開始在其他委員會任職，以解決諸如改善帕洛阿爾託發展中心的運作等問題，在負責更新帕洛阿爾託綜合計劃的委員會中任職，我又在北文圖拉地區(North Ventura Area)計劃委員會任職。2017 年，我有

幸被市議會選為帕洛阿爾托規劃和交通委員會成員。我已被重新任命，目前擔任副主席。

我在規劃和交通委員會獲得的經驗和知識告訴我，沒有簡單的答案：所有問題都很複雜，會產生有意和無意的後果，而且我們城市的居民有許多不同的觀點。在市委會上，我將繼續尊重並記住這些觀點上的差異。

我認為以市委會成員的身份為帕洛阿爾託人民服務是一種榮幸。

*Doria Summa*

*A note from Doria...*



嗨，朋友們，經過多年的鼓勵，我終於競選市委會議員了。我與父親的最後一次討論是關於我競選市委會的，這是一個長期以來的夢想。他說：“去吧。給人民一個選擇。”所以，我是。因為我參加競選較晚，實際上，我正在尋求您的經濟和其他支持，以幫助我

成功參選。如果您願意幫忙，請到訪我的網站

[DoriaSumma.com/events](https://DoriaSumma.com/events)：

- 為我舉辦“見面會”聚會。
- 支持我和/或為我的競選活動捐款。
- 幫助分發宣傳資料。
- 在市中心和/或加利福尼亞大道農貿市場的競選桌旁與選民交談並分發宣傳資料。
- 穿上我的競選 T 恤和/或鈕扣來表示您的支持。
- 展示我的競選草坪標誌

我十分感謝您提供的任何支持。

我期待和您見面，並很榮幸擔任您的市委會成員。